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Вестник
муниципальных правовых актов

Русановского сельского поселения Терновского муниципального района

  №7
                                     30.11.2020 год    
  Муниципальное средство массовой информации «Русановский вестник» издается в соответствии с ФЗ № 131 - ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ФЗ от 27.12.91г. № 21-24/1 – ФЗ «О средствах массовой информации», Законом Воронежской области от 07.07.2006г. № 86 - ФЗ «О порядке обнародования, опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов органов государственной власти Воронежской области  и о порядке опубликования иной официальной информации», решения Совета народных депутатов Русановского сельского поселения № 18 от 21.04.2016 года  «Об учреждении периодического печатного издания «Вестник муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района».

       Учредитель:  Совет народных депутатов   Русановского сельского поселения  Терновского муниципального района Воронежской области         
      Состав редакционного совета  «Вестник муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района»:

               Козловкин И.Н. – глава Русановского сельского поселения Терновского муниципального района – председатель редакционного совета 

               Рожнова Т.И. –  старший инспектор администрации Русановского сельского поселения Терновского муниципального района – заместитель редакционного совета 

               Русанова Л.А. – депутат Совета народных депутатов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района – секретарь редакционного совета

       Периодичность издания Вестника – по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.
       Тираж – 7 экземпляров; бесплатно.

       Ответственные лица:  Т.И.Рожнова, Л.А.Русанова,В.Ю.Тепикина,Насонова В.А.,Николаев А.И.

       Адрес издателя: 397102, Воронежская область ,Терновский район, с.Русаново, ул.Советская,7

        С О Д Е Р Ж А Н И Е :
АДМИНИСТРАЦИЯ РУСАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от  14 ноября  2020 года   №32а

с.Русаново

Об утверждении Прогноза социально – 

экономического развития Русановского 

сельского поселения Терновского муниципального

района Воронежской области на 2021 год и 

плановый период  2022-2023 гг.


В соответствии со ст. 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 51 Устава Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области администрация Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Прогноз социально – экономического развития Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области на 2021 год и плановый период 2022-203 гг.

2. Направить Прогноз социально – экономического развития Русановского  сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 гг. в Совет народных депутатов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области.

3. Опубликовать настоящее постановление в официальном периодическом  печатном  издании  «Вестник муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района» и разместить на официальном сайте администрации  Русановского  сельского поселения.
4. Контроль  за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава   Русановского 

сельского поселения:                                                                                       И.Н.Козловкин

  




 Утверждено

 постановлением администрации

  Русановского сельского поселения

      Терновского муниципального района

                      Воронежской области 

                      от 14 ноября  2020  года  №32а

Прогноз

социально – экономического развития

Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области на 2021 год  и плановый период 2022-2023 гг.

     Прогноз социально – экономического развития Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области (далее –Русановское сельское поселение) на 2021 г. и плановый период 2022-2023 гг. разработан в соответствии со ст. 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Уставом Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области.

   Исходными информационными материалами для разработки прогноза социально – экономического развития Русановского сельского поселения на 2021 г. и плановый период 2022-2023 гг. послужили:

- официальная статистическая отчетность;

- ведомственная отчетность;

- муниципальные программы;

- анализ предложений населения;

- предложения и рекомендации хозяйствующих субъектов;

- экспертные оценки представителей бизнеса;

- анализ тенденций развития экономики и социальной сферы Русановского сельского поселения.

    Прогнозом  на 2021 г.  и на плановый период 2022-2023 гг. определены следующие приоритеты социально – экономического развития Русановского сельского поселения:

- обеспечение санитарно –эпидемиологического благополучия населения;

- расширение налогооблагаемой базы местного бюджета;

- создание условий для организации досуга, отдыха различных возрастных категорий населения;

- повышение уровня жизни населения;

- улучшение архитектурного облика населенных пунктов;

- расширение сферы занятости трудоспособного населения;

- развитие малого и среднего предпринимательства;

- улучшение медицинского обслуживания населения, снижение общей заболеваемости, инвалидности и смертности, увеличение продолжительности жизни;

- выполнение мероприятий, связанных с профилактикой короновирусной инфекции; 

- развитие системы территориального общественного самоуправления;

- расширение рынка труда;

- удовлетворение потребностей населения в качественном и доступном дошкольном и общем образовании;

- обеспечение общественной безопасности.

   Отбор проблем для включения в прогноз социально – экономического развития Русановского сельского поселения на 2021 г.  и на плановый период 2022-2023 гг. был осуществлен в соответствии со следующими критериями:

- соответствие приоритетам социально – экономического развития Русановского сельского поселения;

- соответствие полномочиям органов местного самоуправления и действующему законодательству;

- значимости проблемы;

- достижение качественно нового уровня развития, формирование эффективной и надежной системы жизнеобеспечения населения.

Демография

       Социально- экономическое развитие Русановского сельского поселения в 2021-2023 гг.  будет определяться  совокупностью внешних и внутренних условий, одним из которых является демографическая ситуация. Динамика общей численности населения отражает закономерности в тенденциях формирования его возрастной структуры и естественного воспроизводства населения, а также в значительной мере зависит от направленности и размеров миграционного движения населения  сложившихся на территории сельского поселения.

      Естественная убыль населения, как устойчивый и долговременный фактор  по прежнему  будет влиять на сокращение численности населения. Младшие поколения имеют значительно меньшую численность, чем старшие. Депопуляционные процессы приводят к изменению структуры населения таким образом, что доля молодежи в структуре населения уменьшается, а доля населения старше трудоспособного возраста увеличивается. В настоящее время основными факторами влияющими на сокращение населения являются:

- дефицит рабочих мест;

- механический отток молодежи в города;

- высокий уровень смертности среди лиц трудоспособного возраста;

- старение населения;

- низкий уровень жизни на селе.

           По состоянию на 01 ноября 2020 г.  на территории Русановского сельского поселения проживает  1591 человека. Жителей в возрасте до 16 лет – 215 человек, трудоспособного населения –  868 человек, лиц пенсионного возраста – 466 человек.

Инвестиции

     По прогнозу в 2021-2023 гг.  больших  инвестиций в экономику поселения не предполагается. Низкая доля инвестирования в экономическую сферу Русановского сельского поселения обусловлена прежде всего дефицитом рабочих кадров, оттоком трудоспособного населения в городскую местность, небольшим спросом выпускаемой продукции на внутренний рынок.

Сельское хозяйство

      На территории Русановского сельского поселения  функционируют два больших сельхозпредприятия: ООО «Агротех-Гарант Русаново» и ПСК им . Калинина, 6 крестьянско-фермерских хозяйств. Основными видами деятельности хозяйствующих субъектов являются: выращивание зернобобовых и технических культур, молочное производство в ПСК им.Калинина.

      Среднегодовая численность работников составляет 160 человек.

      В растениеводстве наблюдается ежегодное наращивание объемов производства продуктов земледелия за счет повышения урожайности сельскохозяйственных культур. На повышение урожайности сельскохозяйственных культур повлияло использование для посева элитных семян, современные средства химизации и современные технологии выращивания сельскохозяйственных культур.  Результативность крестьянско-фермерских хозяйств гораздо ниже, чем в выше названных сельскохозяйственных предприятиях. Отсутствие современной сельскохозяйственной техники, прогрессивных зерновых посевных сортов является сдерживающим фактором в работе крестьянско-фермерских хозяйств.

     Важное место в структуре агропромышленного комплекса сельского поселения занимают личные подсобные хозяйства. В поселении их насчитывается более 657.

     Основным направлением деятельности ЛПХ является выращивание картофеля, овощей и фруктов, скота и птиц, для своих личных нужд.

    Основными проблемами сдерживающими развитие личных подсобных хозяйств являются:

     - слабая техническая оснащенность ЛПХ;

     - низкие закупочные цены на животноводческую продукцию, производимую в личных подсобных хозяйствах;

     - отсутствие механизмов стимулирования участия личных подсобных хозяйств в проектах по увеличению животноводческой продукции.

         По предварительным расчетам в 2021-2023 годах  планируется увеличение показателей производства сельскохозяйственной продукции в ООО «Агротех - Гарант» Русаново и ПСК им.Калинина. В личных подсобных хозяйствах увеличение продукции не планируется.
Труд и заработная плата

         По оценке в 2021 – 2023 гг. численность занятых в экономике останется на прежнем уровне. Численность безработных, по прогнозу, в 2021 г. составит от 40 до 50 человек. Основным фактором роста денежных  доходов населения останется повышение заработной платы,  доходы от развития личных подсобных хозяйств.

          Доля населения с доходами ниже прожиточного минимума будет сокращаться. Ожидается повышение заработной платы  в образовании,  медицине, культуре, сельскохозяйственном секторе. Для большинства граждан заработная плата и пенсии остаются единственным источником доходов.


Основная масса трудоспособного населения Русановского сельского поселения занята в таких видах деятельности как сельское хозяйство, образование и медицина. Основными проблемами в сфере занятости являются: высокая доля экономически неактивного населения, распространение теневых форм занятости.

        В 2021г. налог на доходы физических лиц в местный бюджет поступит в сумме 260,0  тыс. рублей, в 2022 г.  в сумме 266,0 тыс. рублей, в 2023 г. в сумме 262,0  тыс. рублей. Основными  налогоплательщиками данного налога будут ООО «Агротех-Гарант» Русаново и ПСК им.Калинина, учреждения образования. Оценка налогового потенциала по налогу на доходы физических лиц на 2021-2023 гг. произведена  исходя из суммы доходов, подлежащих налогообложению по данным налоговых органов, статистических данных, данных предприятий.
Физическая культура и спорт

         В последнее время наблюдается повышенный интерес отдельных групп населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Основным фактором увеличения внимания жителей поселения (особенно молодежи) к занятиям спортом и физической культурой является  достаточно хорошая материальная база. В  последние годы построена комбинированная многофункциональная спортивная площадка, футбольный стадион, комплекс спортивных тренажеров в парке «Центральный» и на территории Полянской ООШ ,детские спортивные площадки, спортивная площадка для сдачи ГТО.

        В тоже время недооценка физической культуры и спорта и их роли в обществе приводит к резкому ухудшению здоровья отдельных категорий граждан.

        К основным  причинам отрицательно влияющим на здоровье населения, следует отнести малоподвижный образ в течении всей жизни каждого человека. Существенным показателем в этом направлении является ситуация сложившаяся в сфере пропаганды физической культуры и спорта. Пропаганда здорового образа жизни в средствах массовой информации, которая должна включать вопросы профилактики болезней, продления активного долголетия, борьбы с наркоманией, курением, употреблением алкоголя находится на недостаточном уровне. Самой большой проблемой в развитии физической культуры и спорта в поселении является отсутствие профессиональных кадров и низкой осознанности  гражданами необходимости здорового образа жизни.
Дорожное хозяйство

       Протяженность автомобильных дорог местного значения составляет 35,4 км., из них дорог с твердым покрытием – 13,5 км, щебеночное покрытие – 12,3 км, грунтовое покрытие – 9,6 км.

        На 01.12.2020 года 28% дорог местного значения имеют грунтовое покрытие. В связи с этим  возникают большие трудности с обеспечением безопасного и комфортного передвижения транспорта, особенно в весенне-осенний периоды.

       В 2020 году произведено  в с.Русаново  щебенение автодорог по улицам Ключевская, Ленинская, Советская, Первомайская общей протяженностью 2,7 км, в с.Поляна за счет средств ПСК им.Калинина асьфальтобетонным покрытием отремонтировано 1,45 км.

      В общей сложности в 2020 году отремонтировано дорог местного значения общей протяженностью 4,15 км.

      В 2021 году планируется завершить ремонт автодороги по ул.Кирова      (600 м) в с.Поляна, а так же по ул.Чапаева (1000 м)  и ул.Фрунзе (1000 м) в с.Русаново.

     За счет муниципального дорожного фонда провести ремонт по ул.Советская (200 м) с.Русаново.

     Необходимо в 2021 году произвести закупку и установку необходимых дорожных знаков на дорогах местного значения.

      На содержание дорог местного значения в 2021 году будет направлено      800 тыс.рублей.
Благоустройство

         Решение социально-бытовых вопросов создает комфортные условия для жизнедеятельности населения.

        В 2020 году были выполнены мероприятия по благоустройству территории сквера «Центральный», памятника воинам-русановцам, погибшим в годы ВОВы 1941-1945 годов, пешеходного бульвара и тротуаров. На территории сквера «Центральный» посеян газон на площади 450 кв.м., посажено 50 кустов роз и других кустарников. На территории памятника воинам, погибшим в годы ВОВы 1941-1945 годов высажено 45 кустов роз. Благоустроен памятник живой природы (Дуб черешчатый , возрастом 150 лет), проведено устройство  изгороди  территории памятника, завезено более 600 м³ грунта, с последующим его выравниванием.

        На территории пешеходного бульвара высажено 35 деревьев (клен остролистный).

       Проведена посадка деревьев (катальпа) по ул.Свобода в с.Русаново.

       В 2021 году запланировано на территории сквера «Центральный» установить сценическую площадку, посеять газон на площади 500 кв.м., провести работу по усовершенствованию фонтана, на территории памятника воинам, погибшим в годы ВОВы 1941-1945 годов посеять газон на площади 600 кв.м., высадить на территории сквера «Память» около 100 деревьев.
Энергосбережение


В 2020 году на территории сельского поселения установлено 47 уличных светильников. Уличное освещение смонтировано на улицах Заречная, Подгорная, Ильича, Набережная, Ленинская, Фрунзе.

        Уровень уличной освещенности составляет 48,7 %. На территории памятника воинам, погибшим в годы ВОВы 1941-1945 годов установлено 10 уличных светильников.

           В 2021-2023 годах планируется построить уличное освещение по ул.Кирова с.Поляна, ул. Пролетарская, ул.Фрунзе-II, Ленинская – II, Советская, Заливная с. Русаново с установкой более 60 светильников. Довести уровень уличной освещенности до 60%.

Культура

         В 2020 году на капитальный ремонт здания Русановского СДК освоено более  6 млн.рублей. Проведен капитальный ремонт отопительной системы , электроосветительных линий, установлена система пожаротушения, смонтирована система водоснабжения.

Проведен полный ремонт зрительного зала, сцены, входного коридора, фойе, гримерной комнаты.

В 2021-2023 гг. необходимо завершить капитальный ремонт помещений библиотеки, танцевального и тренажерного зала , помещений для кружковой работы, коридоров, туалетных комнат, построить канализационные и водопроводные сети.

 Кроме того необходимо приобрести мебель (кресла) в зрительный зал и в другие помещения, одежду для сцены, а также светотехническое и звуковое оборудование.

В 2022 году необходимо благоустроить площадь перед зданием Русановского СДК. В 2021 году предстоит смонтировать ограждение территории Полянского СДК , провести ремонт уличного освещения на территории, прилегающей к зданию Полянского СДК.

Финансы

       Собственные доходы местного бюджета на 2021 год планируются в объёме 2640,3 тыс. рублей, в 2022 г. в сумме 2664,3 тыс.рублей, в 2023 г. в сумме – 2665,3 тыс.рублей. 

      Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней на 2021 год предусмотрены в сумме 3008,6  тыс. рублей, на 2022 год в сумме 1179,5  тыс. рублей, на 2023 год в сумме 1935,0 тыс. рублей.

      Земельный налог 2021 г.  поступит в сумме  2210,0 тыс. рублей, в 2022 г. в сумме  2230,0 тыс. рублей, в 2023 г. в сумме 2230,0 тыс.рублей. 

      Основными плательщиками земельного налога являются собственники земельных долей сельскохозяйственного назначения, ООО «Агротех-Гарант»Русаново, ПСК им.Калинина.

     Оценка налогового потенциала произведена исходя из:

- кадастровой стоимости земельных участков сельскохозяйственного и другого назначения;

- ставки земельного налога в соответствии со ст. 394 Налогового кодекса РФ.

Налог на имущество физических лиц в 2021 г. поступит в сумме 72,0 тыс. рублей, в 2022 г. в сумме 74,0  тыс.рублей, в 2023 г. в сумме 75,0 тыс. рублей.

Госпошлина в 2021 г. поступит в сумме 7,0 тыс.рублей, в 2022 г. в сумме 7,0 тыс. рублей, в 2023 г. в сумме 7,0 тыс. рублей.

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РУСАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТЕРНОВСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Р Е Ш Е Н И Е

от  30  ноября  2020  года       №18

с.Русаново

О внесении изменений в решение №23

от  27.11.2019 года  «О введении в действие 

земельного налога,  установлении  ставок 

и сроков его уплаты»

          В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации и Уставом Русановского сельского поселения Терновского муниципального района, Совет народных депутатов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района 

                                                            решил:

       1.  Внести в решение №23 от 27.11.2019 года «О введении в действие земельного налога, установлении ставок и сроков его уплаты»  следующие изменения:

       1.1.  В  п.3 добавить п.п. 5 и 6:

 «5)  инвалидов  I  группы;

  6) членов семей погибших (умерших) военнослужащих.».

 

       1.2. п.5 изложить в новой редакции: 

«5.
Установить для налогоплательщиков – организаций c 01.01.2021 года:

 5.1. срок уплаты земельного налога:

- не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом.

5.2. срок уплаты авансовых платежей по земельному налогу:

- не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом, предусмотренным пунктом 4 настоящего решения.».

      2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2021 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

     3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Русановского сельского поселения Козловкина И.Н..

Глава Русановского сельского поселения:                                          И.Н.Козловкин
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РУСАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТЕРНОВСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Р Е Ш Е Н И Е
от  30  ноября  2020  года       №19

с.Русаново

О регистрации фракции «Единая  Россия» 

в Совете народных депутатов  

Русановского сельского поселения 

Терновского  муниципального района 

Воронежской области

     
В соответствии с главой 3  ст.20 Регламента Совета народных депутатов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области «Право депутатов на образование депутатских объединений»,  Совет народных депутатов Терновского муниципального района Воронежской области
                                                      РЕШИЛ:

1. Зарегистрировать фракцию «Единая Россия» в Совете народных депутатов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области.

2. Решение Совета народных депутатов Русановского сельского поселения №13 от 24.11.2015 года «О регистрации фракции «Единая Россия» считать утратившим силу. 

3. Опубликовать настоящее решение в Вестнике муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района  Воронежской области.

4.  Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.  

Глава Русановского 

сельского поселения 
                         ИН.Козловкин

СОВЕТ  НАРОДНЫХ   ДЕПУТАТОВ

РУСАНОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО   ПОСЕЛЕНИЯ

ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ   ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

  от  30 ноября  2020 года    № 24

с.Русаново

Об утверждении перечня муниципального 

имущества, свободного от прав третьих лиц 

(за исключением имущественных прав субъектов 

малого и среднего предпринимательства), 

подлежащего предоставлению во владение 

и (или) пользование на долгосрочной 

основе субъектам малого и среднего 

предпринимательства и организациям, 

образующим инфраструктуру поддержки 

субъектов малого и среднего предпринимательства,

физическим лицам, не являющимся 

индивидуальными предпринимателями и 

применяющим специальный налоговый 

режим "Налог на профессиональный доход"  

           В соответствии с Федеральными законами  от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 24.07.2007 г. N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", от 08.06.2020 г. N 169-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и статьи 1 и 2 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" в целях формирования единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки", Порядком формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), подлежащего предоставлению во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям,

образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"»   и  порядке и условиях предоставления в аренду 

включенного в данный перечень имущества,  утверждѐнного решением Совета народных депутатов  Русановского сельского поселения от 30.11.2020 г. №23 ,  Совет народных депутатов  Русановского сельского поселения  Терновского муниципального района 
РЕШИЛ:

        1. Утвердить перечень  муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), подлежащего предоставлению во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"» согласно приложению.
          2. Признать утратившим силу решение Совета народных депутатов Русановского сельского  поселения № 34 от 28.10.2016 года «Об утверждении перечня   муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц  

(за исключением  имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во 

владение и (или) пользование  на долгосрочной основе (в том числе по льготным  ставкам  арендной платы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально  значимыми видами деятельности) субъектам малого  и среднего предпринимательства  и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

     3. Опубликовать  настоящее решение в  муниципальном средстве       массовой  информации  «Русановский  вестник»  и разместить на официальном сайте администрации Русановского сельского поселения.

     4.   Контроль за исполнением  настоящего решения возложить на комиссию Совета народных депутатов Русановского сельского поселения  Терновского муниципального района по бюджету, налоговой, финансовой политике и предпринимательству  (Насонова Л.Н.).

Глава Русановского

сельского поселения                                                                                            И.Н.Козловкин

Приложение  к решению 

Совета народных депутатов

Русановского сельского поселения

Терновского муниципального района

от  30 ноября 2020 года  №24

  Перечень муниципального имущества, 

свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), подлежащего предоставлению во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"
	№ п/п
	          Адрес 
	Характерис-тика

объекта


	Площадь (кв.м.)

	Наличие ограничения (обременения) в виде аренды

	
	
	
	
	Наименование арендатора
	Вид 

использования
	Договор аренды

	1
	Воронежская обл, Терновский р-н Русановское сельское поселение.

Кадастровый номер

36:30:4400001:61
	Земельный участок
	612184
	
	Для сельскохозяйствен-

ного использования
	

	2
	Воронежская обл, Терновский р-н Русановское сельское поселение.

Кадастровый номер

36:30:4400001:65
	Земельный участок
	127682
	
	Для сельскохозяйствен-ного использования
	

	3
	Воронежская обл, Терновский р-н Русановское сельское поселение.

Кадастровый номер

36:30:4400010:66


	Земельный участок
	66423
	
	Для сельскохозяйствен-ного использования
	

	4
	Воронежская обл, Терновский р-н Русановское сельское поселение.

Кадастровый номер

36:30:4400007:66

 
	Земельный участок
	599010
	
	Для сельскохозяйствен-ного использования
	


