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Вестник
муниципальных правовых актов

Русановского сельского поселения Терновского муниципального района

  №10
                                        25.07.2024  год    
  Муниципальное средство массовой информации «Русановский вестник» издается в соответствии с ФЗ № 131 - ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ФЗ от 27.12.91г. № 21-24/1 – ФЗ «О средствах массовой информации», Законом Воронежской области от 07.07.2006г. № 86 - ФЗ «О порядке обнародования, опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов органов государственной власти Воронежской области  и о порядке опубликования иной официальной информации», решения Совета народных депутатов Русановского сельского поселения № 18 от 21.04.2016 года  «Об учреждении периодического печатного издания «Вестник муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района».

    Учредитель:  Совет народных депутатов   Русановского сельского поселения  Терновского муниципального района Воронежской области         
   Состав редакционного совета  «Вестник муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района»:

               Козловкин И.Н. – глава Русановского сельского поселения Терновского муниципального района – председатель редакционного совета 

               Рожнова Т.И. –  старший инспектор администрации Русановского сельского поселения Терновского муниципального района – заместитель редакционного совета 

               Тепикина В.Ю. – депутат Совета народных депутатов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района – секретарь редакционного совета

   Периодичность издания Вестника – по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.
   Тираж – 7 экземпляров; бесплатно.

   Ответственные лица:  Т.И.Рожнова, В.Ю.Тепикина, Насонова В.А.,

   Адрес издателя: 397102, Воронежская область ,Терновский район, с.Русаново, ул.Советская,7

        С О Д Е Р Ж А Н И Е :
АДМИНИСТРАЦИЯ РУСАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от  19  июля 2024 года             №29
с. Русаново
О внесении изменений в постановление 

администрации  Русановского сельского поселения 

Терновского муниципального района 

Воронежской области  от 11.12.2023 года №47  

«Об утверждении административного 
регламента предоставления муниципальной 

услуги «Предоставление разрешения на 

осуществление земляных работ» на территории 

Русановского сельского поселения  

Терновского муниципального района 

Воронежской области»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства РФ от 20.07.2021 № 1228 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации», Уставом Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области администрация Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

          1. Внести в постановление  администрации  Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области  от 11.12.2023 года №47  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на 
осуществление земляных работ» на территории Русановского сельского поселения  Терновского муниципального района Воронежской области» следующие изменения:

1.1. Пункт 7.1.2. изложить в следующей редакции:

«7.1.2. По основанию, указанному в пункте 6.1.2 настоящего Административного регламента, срок предоставления Муниципальной услуги составляет не более 1 (одного) рабочего дня со дня регистрации Заявления в Администрации;».
1.2. Дополнить Административный регламент после пункта 7.1.3. новым пунктом 7.1.4 следующего содержания: 

«7.1.4. В случае обращения ответственной организации, признанной таковой в соответствии с Законом Воронежской области от 01.12.2023 № 116-ОЗ «О развитии ответственного ведения бизнеса на территории Воронежской области» (далее – ответственная организация), срок предоставления Муниципальной услуги, указанный в пунктах 7.1.1., 7.1.3. настоящего Административного регламента составляет 3 (три) рабочих днясо дня получения документов Администрацией.

Указанный срок предоставления Муниципальной услуги применяется при наличии возможности получения документов и информации, подлежащей истребованию в порядке межведомственного информационного взаимодействия, в течение одного рабочего дня. 

В случае неполучения документов и информации в порядке межведомственного информационного взаимодействия в течение одного рабочего дня, Муниципальная услуга предоставляется в срок, установленный пунктами 7.1.1., 7.1.3. настоящего Административного регламента. 

Статус заявителя как ответственной организации подтверждается выпиской из реестра ответственных организаций Воронежской области, предоставляемой Заявителем при обращении за Муниципальной услугой.».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в Вестнике муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области  и размещению на сайте администрации Русановского сельского поселения Терновского муниципального района в сети «Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Русановского

сельского поселения                                И.Н.Козловкин

АДМИНИСТРАЦИЯ  РУСАНОВСКОГО   СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТЕРНОВСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

                                            П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
от  25 июля 2024  года    №30 

с. Русаново

О внесении изменений в постановление 
администрации Русановского сельского

поселения от 29 января 2021 года №2

«Об утверждении административного

регламента предоставления муниципальной

услуги «Признание нуждающимися в

предоставлении жилых помещений

отдельных категорий граждан»
На основании протеста прокуратуры Терновского района от 16.07.2024 г. №2-1-2024 , в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», законом Воронежской области от 30.11.2005 № 72-ОЗ «О порядке признания граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма в Воронежской области», руководствуясь Уставом Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области, администрация Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации Русановского сельского поселения от 29 января 2021 года №2 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание нуждающимися в предоставлении жилых помещений отдельных категорий граждан», следующие изменения:

1.1. пункт 2.13. изложить в следующей редакции:

«2.13. Требования к помещениям, в которых предоставляется муниципальная услуга.

2.13.1. Прием граждан осуществляется в специально выделенных для предоставления муниципальных услуг помещениях.

Помещения должны содержать места для информирования, ожидания и приема граждан. Помещения должны соответствовать санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам, а также быть оборудованы противопожарной системой и средствами пожаротушения.

У входа в каждое помещение размещается табличка с наименованием помещения (зал ожидания, приема/выдачи документов и т.д.).

2.13.2. Около здания организуются парковочные места для автотранспорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов.

Доступ заявителей к парковочным местам является бесплатным.

2.13.3. В помещениях для ожидания заявителям отводятся места, оборудованные стульями, кресельными секциями. В местах ожидания имеются средства для оказания первой помощи и доступные места общего пользования.

2.13.4. Места информирования, предназначенные для ознакомления заявителей с информационными материалами, оборудуются:

- информационными стендами, на которых размещается текстовая информация;

- стульями и столами для оформления документов.

К информационным стендам должна быть обеспечена возможность свободного доступа граждан.

На информационных стендах, а также на официальных сайтах в сети Интернет размещается следующая обязательная информация:

- номера телефонов, факсов, адреса официальных сайтов, электронной почты органов, предоставляющих муниципальную услугу;

- режим работы органов, предоставляющих муниципальную услугу;

- графики личного приема граждан уполномоченными должностными лицами;

- номера кабинетов, где осуществляются прием письменных обращений граждан и устное информирование граждан; фамилии, имена, отчества и должности лиц, осуществляющих прием письменных обращений граждан и устное информирование граждан;

- текст настоящего Административного регламента (полная версия – на официальном сайте администрации Козловского сельского поселения в сети Интернет, извлечения – на информационных стендах);

- тексты (выдержки) из нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги;

- образцы оформления документов.

2.13.5. Помещения для приема заявителей должны быть оборудованы табличками с указанием номера кабинета и должности лица, осуществляющего прием. Место для приема заявителей должно быть оборудовано стулом, иметь место для написания и размещения документов, заявлений.

Помещения для приема заявителей должны обеспечивать возможность реализации прав лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов на предоставление муниципальной услуги. Помещения оборудуются пандусами, санитарными помещениями, расширенными проходами, позволяющими обеспечить беспрепятственный доступ к указанным помещениям лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов, использующих кресла-коляски.

2.13.6. Требования к обеспечению условий доступности муниципальной услуги для инвалидов.

Орган, предоставляющий муниципальную услугу, обеспечивает условия доступности для беспрепятственного доступа инвалидов в здание и помещения, в котором предоставляется муниципальная услуга, и получения муниципальной услуги в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», и другими законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Воронежской области.

Если здание и помещения, в котором предоставляется услуга не приспособлены или не полностью приспособлены для потребностей инвалидов, орган, предоставляющий муниципальную услугу, обеспечивает предоставление муниципальной услуги по месту жительства инвалида.»;
1.2. пункт 2.14 изложить в следующей редакции: 

«2.14. Показатели доступности и качества муниципальной услуги.

2.14.1. Показателями доступности муниципальной услуги являются:

- оборудование территорий, прилегающих к месторасположению органа предоставляющего услугу, местами для парковки автотранспортных средств, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья (инвалидов);

- оборудование помещений для предоставления муниципальной услуги местами общего пользования;

- оборудование мест ожидания и мест приема заявителей в управлении стульями, столами (стойками) для возможности оформления документов;

- соблюдение графика работы органа, предоставляющего услугу;

- размещение полной, достоверной и актуальной информации о муниципальной услуге на Портале Воронежской области в сети Интернет в сети Интернет, Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) в сети Интернет, на официальном сайте органа, предоставляющего муниципальную услугу, на информационных стендах в местах нахождения органов, предоставляющих муниципальную услугу;

- возможность получения информации о ходе предоставления муниципальной услуги, в том числе с использованием информационно-коммуникационных технологий.

2.14.2. Показателями качества муниципальной услуги являются:

- полнота предоставления муниципальной услуги в соответствии с требованиями настоящего Административного регламента;

- соблюдение сроков предоставления муниципальной услуги;

- удельный вес жалоб, поступивших в управление по вопросу предоставления муниципальной услуги, в общем количестве заявлений на предоставление муниципальной услуги.».
     3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в периодическом печатном издании «Вестник муниципальных правовых актов Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области» и размещению на сайте администрации Русановского сельского поселения Терновского муниципального района в сети «Интернет».
    4.  Постановление вступает в силу с даты опубликования. 
    5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Русановского

сельского поселения                                                      И.Н.Козловкин










































































































