Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства на территории Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области  по итогам 2023 года
      
        Анализ о состоянии проблем и перспектив развития малого и среднего предпринимательства на территории Русановского сельского поселения по итогам 2023 года подготовлен на основании статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» .
       Структура малых предприятий по видам экономической деятельности в течение ряда лет остается практически неизменной. Сфера торговли является наиболее предпочтительной для малого бизнеса.
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС России на 15 января 2024 года зарегистрировано 38  субъекта малого предпринимательства.
Из них по основным видам деятельности:
-   торговая деятельность - 10,
- деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам– 20;
-  выращивание зерновых культур – 6;
-  деятельность систем обеспечения безопасности – 1;
-   деятельность геодезическая и картографическая -1;
Надо отметить, что некоторая  часть зарегистрированных субъектов малого предпринимательства свою деятельность на территории сельского поселения не осуществляет.
Провести анализ о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства и об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства в разрезе по видам экономической деятельности не представляется возможным ввиду отсутствия статистической отчетности.
            В настоящее время на территории поселения функционируют:
1.Объекты торговли – 10,
в том числе:
-смешанные магазины- 8 ;
- непродовольственный -1 ;
- аптечный пункт-1.
       На территории поселении нет действующих объектов инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
       В сельском бизнесе существует много проблем, которые оказывают большое влияние на совершенствование предпринимательства, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы, преобладание сферы торговли и услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитностью местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи.
       К концу 2024 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории поселения останется на прежнем уровне.
Основные направления развития и поддержки предпринимательства:
-совершенствование законодательства в сфере регулирования предпринимательской деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства и устранение административных барьеров в сфере развития предпринимательства,
-информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства,
- содействие созданию новых малых предприятий в приоритетных сферах предпринимательства.

