Информация
об итогах социально-экономического развития Русановского сельского поселения за 2023 год и перспективах развития на 2024 год


     В прошедшем 2023 году администрацией Русановского сельского поселения принимались определенные меры по дальнейшему развитию сельского поселения.
    Для реализации принимаемых мер в поселении созданы необходимые условия, а именно  наличие социальной инфраструктуры, материальной базы и соответствующее кадровое обеспечение.
     Общая среднестатистическая численность населения на 01.01.2024 года составляет 1385 человек, из них трудоспособного населения 684 человек. Количество домовладений – 638.
      Общая площадь сельского поселения составляет 12814 га, вт.ч. сельхозугодий – 11356 га. На территории сельского поселения успешно ведут свою деятельность два сельхозпредприятия и шесть крестьянско-фермерских хозяйств с общей численностью рабочих мест – 156 В прошедшем году ими произведено сельскохозяйственной продукции более чем на 500 млн. руб.
     В 2023 году на территории поселения работали 37 индивидуальных предпринимателей, основная деятельность их была связана с грузоперевозками и торговыми услугами. 
     В 2023 году социальная сфера была представлена следующими организациями :
– МКОУ «Русановская СОШ» с двумя филиалами в с.Новотроицкое и с.Поляна. Общая численность -  131 ученик. Работали два детских сада  общей численностью 15 дошкольников;
-  На территории с.Поляна функционировал реабилитационный центр для несовершеннолетних детей;
- два учреждения здравоохранения (Русановская амбулатория и Полянский ФАП) в течении прошедшего года оказывали медицинские услуги. Учреждения полностью укомплектованы младшим и средним персоналом.            В 2023 году в Русановской амбулатории отсутствовал врач. На территории сельского поселения имеется частная аптека;
- два учреждения культуры и одна сельская библиотека, а также филиал дополнительного образования Терновской школы искусств. Созданы необходимые условия для работы работников культуры и библиотек;
- два почтовых узла связи, полностью укомплектованы кадрами и необходимой материальной базой;
- два социальных работника обслуживают 20 одиноких и престарелых жителей поселения.
       В 2023 году большое внимание уделялось вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Проведен ремонт улично-дорожной сети общей протяженностью 2,4 км. Из общей протяженности 39,1 км автомобильных дорог общего пользования местного значения асфальтовое и щебеночное покрытие имеют 32,5 км. В 2024 году необходимо пристальное внимание уделять ремонту дорог с асфальтовым покрытием , т.к. данным видом покрытия имеют только 15,1 км. На улично-дорожной сети установлено                 636 светильников, из них светодиодных  442. В 2024 году планируется замена светильников с энергосберегающими лампами на светодиодные в количестве 35 штук.
     В 2023 году на территории поселения установлены 138 контейнеров для сбора ТКО, из них с контейнерными площадками только 38. В 2024 году планируется устройство 45 контейнерных площадок.
     В течении 2023 года на территории  поселения дополнительно газифицировано 11 домовладений, процент газификации по сельскому поселению составил 74,6 %. В 2024 году газификация домовладений и предприятий будет продолжена.
     Администрацией сельского поселения в 2023 году большое внимание уделялось вопросам благоустройства и озеленения населенных пунктов. В прошедшем  году на благоустройство территории поселения израсходовано 1022,2 тыс.рублей. Пристальное внимание прежде всего уделялось благоустройству мест массового отдыха (сквер, пешеходный бульвар, пляж , зоны отдыха, детские игровые и спортивные площадки), а так же общественные территории  и территории исторических памятников. На территории , примыкающей к памятнику воинам-русановцам, погибшим в годы ВОВы 1941-1945 годах заложен «Сад памяти». Посажено более 200 саженцев плодовых деревьев. В 2024 году работа по расширению территории «Сада памяти» и посадке на ней деревьев будет продолжена.
     В рамках озеленения общественных территорий посажено 45 деревьев и культурных кустарников, было высажено более 1500 кустов различных цветов. В 2024 году работа по озеленению общественных территорий будет продолжена. Планируется посев газонной травы на площади 140 кв.м., а также не менее 40 саженцев деревьев и культурных кустарников.
    В 2023 году местный бюджет освоен  в сумме 8297,26 тыс.руб. и носил социально-ориентированную направленность.
    В целях повышения результативности управления социально-экономического развития Русановского сельского поселения, качественного решения вопросов местного значения, укрепления взаимодействия администрации сельского поселения с администрацией района и оценки эффективности  развития сельского поселений было подписано двустороннее соглашение по показателям развития сельского поселений за 2023 год. Таких показателей было 21.
     Администрацией Русановского сельского поселения в 2023 году выполнено 17 показателей из 21. Не выполнены 5 показателей, из них №1,№2, №5 (доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета, недоимка по земельному и имущественному налогам), основными неплательщиками данных налогов являются умершие и не проживающие на территории сельского поселения жители. Кроме того, введение единого  социального налога негативно оказывает на погашение задолженности по земельному и имущественному налогам.
     Показатель №18 (участие сборных команд сельских поселений в спартакиаде сельских поселений) не выполнен по причине отсутствия команд по отдельным видам спорта.
    Показатель №21 (заключение контрактов кандидатами, подходящими по критериям с Министерством обороны) выполнен частично по причине отсутствия желающих жителей для заключения контрактов.
    В 2024 году администрация сельского поселения будет принимать необходимые меры по отработке недоимки по земельному и имущественному налогам, а также дополнительное привлечение безвозмездных и спонсорских средств в бюджет сельского поселения для реализации задач по дальнейшему социально-экономическому развитию сельского поселения, а также  решения организационных вопросов по участию команд поселения в спартакиаде сельских поселений.
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