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Обобщение практики  муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  на территории Русановского сельского поселения
Терновского  муниципального района Воронежской области
за 2023 год

        Обобщение  практики  осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства  за  2023 год  подготовлено в соответствии со ст.8.2 Федерального закона № 294–ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", и  решением Совета народных депутатов Русановского сельского поселения от   14  октября  2021года   №32  «Об утверждении Положения  о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области», решением Совета народных депутатов Русановского сельского поселения  от 21.11.2017 года  №37 «Об утверждении Правил благоустройства Русановского сельского поселения  Терновского муниципального района  Воронежской области».
В соответствии с Уставом Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской  области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Русановского сельского поселения.
Согласно утвержденного Перечня видов муниципального контроля и уполномоченных на их осуществление на территории Русановского сельского поселения осуществляются следующие виды муниципального контроля:
 - муниципальный контроль в сфере благоустройства территории Русановского сельского поселения;
- муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Русановского сельского поселения.
Проведение муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Русановского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле(надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Уставом Русановского сельского поселения.
          С целью повышения эффективности муниципального контроляна автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Русановского сельского поселения Терновского  муниципального района Воронежской области постановлением администрации Русановского сельского постановлением   №58 от 12 декабря 2023 года    утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  на территории Русановского сельского поселения Терновского  муниципального района Воронежской области, которая размещена на официальном сайте Русановского сельского поселения в разделе «Муниципальный контроль».
[bookmark: _GoBack]В 2023 году проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в рамках муниципального контроля не проводились. Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании положений Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", в сфере муниципального контроля на территории Русановского сельского поселения на 2023 год не утверждался. 
Оснований для проведения внеплановых контрольных мероприятий в 2023 году не возникало. 
В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих указанным нарушениям, администрацией осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве.
           В 2023 году в целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечено размещение информации о принятых нормативных правовых актах, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов. Также осуществлялось информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, осуществлялось обобщение практики осуществления муниципального контроля и размещение данной информации в сети Интернет на официальном сайте администрации. Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
 - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля; 
- организация и проведение профилактической работы с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями по предотвращению нарушений законодательства Российской Федерации путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства в области дорожной деятельности.

