Уведомление о начале   общественных обсуждений проекта  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Русановского сельского поселения
      В целях исполнения требований Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле», постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»  проводятся общественные обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории  Русановского сельского поселения"
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.10.2023.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.11.2023.
 Организатор проведения общественных обсуждений – администрация Русановского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской     области.  Проект Программы размещен на официальном сайте администрации Русановского сельского поселения.
Предложения к проекту Программы принимаются администрацией Русановского сельского поселения  Терновского  муниципального района Воронежской области  в период с 1 октября по 1 ноября 2023 года на электронную почту rusanov.ternov@govvrn.ru, а также в бумажном виде  по адресу: Воронежская  область, Терновский  район, с. Русаново, ул.Советская, д.7.
Предложения, поступившие после истечения установленного срока, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к проектам программ профилактики  по видам контроля, не рассматриваются.

